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Kantprofil med integrerad glasfiberväv   

 

 
 
Karakteristik 
Användning • utvändigt  

• för sockelutformning utan köldbryggor  
• särskilt för lågenergi- och passivhus  
• kantskydd i områden med sockelindragning  
• för utformning av nedre anslutning i isolersystem utan sockelisolering (i 
kombination med Sto Startprofil PH-K eller Sto Startprofil PH-AL)  
• för fasadisolering med en tjocklek på minst 60 mm  
• maximalt sockelindrag: 60 mm (på byggnader med sockelisolering)  
 

Egenskaper • av plast  
• med integrerad glasfiberväv  
• med droppkant  
• med förmonterade profilförbindare  
 

Format • djup: 76 mm (reducerbar till 56 mm eller 36 mm med brytkant)  
• längd: 240 cm  
• längd: 250 cm  
• droppkant: 3, 6, 10 mm  
• droppkant inner- och ytterhörnbit: 3 mm  
 

Särskilda 
egenskaper/upplysningar 

• genom att skjuta in Sto Sockelprofil PH (mellan Sto Startprofil PH-K och den 
nedersta isolerskivan) kan en nedre avslutning bildas på isolerade fasadsystem 
utan sockelisolering  
• beroende på isolertjocklek rekommenderas följande kombinationer  
• upp till 90 mm: Sto Startprofil PH-K 50 mm + Sto Sockelprofil PH  
• upp till 150 mm: Sto Startprofil PH-K 100 mm + Sto Sockelprofil PH  
• upp till 200 mm: Sto Startprofil PH-K (eller PH-AL) 160 mm + Sto Sockelprofil PH  
 

Underlag 
Krav Montera sockelprofilen efter montering av fasadisolering och sockelisolering (om 

sådan planeras). Klisterbruket ska vara härdat (tork-/härdningstid för organisk 
klistermassa eller mineraliskt klisterbruk finns i tekniskt faktablad för resp. produkt). 
Rena, torra förskjutningsfria och plana isolerskivsytor, kanter i rät linje.  

Förberedelser Om sockeln inte ska isoleras, montera Sto Startprofil PH-K (eller PH-AL) enligt 
tekniskt faktablad.  

Applicering 
Förbrukning Utförande  Förbrukning ca. 

    1,00 m/m 
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 Materialförbrukningen beror bland annat på applicering, underlag och konsistens. 
Angivna förbrukningsvärden är endast vägledande. Vid behov fastställs mer 
exakta förbrukningsvärden baserade på objektets förhållande. 

Applicering Montera sockelprofilen med den systemanpassade armeringsmassan på 
fasadisoleringens nedre del innan armering av ytan.  
 
Applicera armeringsmassa i profilens bredd och över hela vävremsans yta vid 
isolerskivans kant. Sätt sockelprofilens nedre del i fogen mellan sockel- och 
fasadisolering eller skjut in den mellan startprofil fasadisolering. De integrerade 
vävremsorna ska överlappas 10 cm i fogarna. Bredden på den nedre 
plastskänkeln kan varieras med hjälp av den integrerade brytkanten.  
 
Använd Sto Sockellisthållare L, tillskurna efter behov, för att ansluta 
sockelprofilerna till varandra.  
De tillskurna kopplingsbitarna ska vara minst lika långa som den synliga bredden 
på sockelprofilens undersida.  
För armeringsväven fram till droppnäsans innerkant. På så vis garanteras att 
väven täcks helt av armeringsmassan.  
Täta fogen mellan sockelprofil och sockelisolering med StoSeal F 100.  

Leverans 
Färgton Vit 

Lagring 
Lagringsförhållanden Lagras torrt och plant. 

Märkning 
Produktgrupp Isolerade fasadsystem - tillbehör 

Särskilda upplysningar 
 Syftet med det tekniska faktabladet är att kunden ska kunna försäkra sig om att 

produkten är lämplig för ändamålet. Observera att det alltid är kunden som 
ansvarar för bedömningen om produktens lämplighet och hållbarhet i förhållande 
till aktuell situation. Användning av produkten som inte otvetydigt omnämns i detta 
tekniska faktablad får endast utföras efter samråd med Sto Scandinavia. Utan 
sådant samtycke sker användningen av produkten på egen risk. Detta gäller i 
synnerhet om produkten används i kombination med andra produkter. 
När ett nytt tekniskt faktablad ges ut förlorar det tidigare sin giltighet. Senast 
utgivna version finns tillgänglig på vår hemsida (www.sto.se) och det åligger kund 
att säkerställa att det senast utgivna tekniska faktabladet används. Sto 
Scandinavia ansvarar inte för annat än att den information som lämnas i detta 
tekniska faktablad är korrekt. Exempel på sådant som ligger utanför Sto 
Scandinavias ansvar är lagring, konstruktion, bearbetning, samverkanseffekt med 
andra produkter, arbetsutförande och lokala förhållanden. Sto Scandinavia lämnar 
endast garantier för levererade produkter i enlighet med ABM 07. 
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